

Предназначение

Добавка, используемая для улучшения эластичности 2К краски Міра для легковых и грузовых автомобилей (ОС, АС, PUR), прозрачных 2К лаков Міра, которые смешиваются в соотношении 2:1, и Міра 2К-HS-Express-Klarlack СХ 3. Эта добавка необходима для покраски деформируемых пластиков.

нужно добавить:

грунтовка + 10 - 50 % Міра 2K-Elastic

Mipa 2K-HS-Express-Klarlack СХ 3 может быть пластифицировано путем добавления до 15% Mipa 2K-Elastic.

Скорость растекания: --

Инструкции по эксплуатации



Цвет

бесцветный



Пропорции смешивания

Отвердитель по весу (лак : отвердитель) по объему (лак : отвердитель)



Отвердитель

для полной покраски для частичной покраски



Срок годности после смешивания компонентов

--



Растворитель

--



Вязкость распыления

Гравитационный краскопульт Комбинированное/Безвоздушное распыление

_



Метод нанесения:

Метод нанесения: Отвердитель Давление Размер Число Растворитель (бар) форсунки распылений [мм]

_ _ _ _ _



Время испарения растворителя из пленки

Толщина сухого покрытия

--

Версия: еп 1116

Mipa 2K-Elastic

Технический паспорт

Страница 2/2





Время сушки Температура объекта

«от пыли»

«на отлип» готово к сборке

готово к шлифовке готово к повторному

покрытию

-- -- -- --

Примечание

Хранение: в неоткрытой заводской таре срок хранения - не менее 3 лет.

Содержание ЛОС (летучих органических соединений):

Рабочие условия: От +10 °C, не более 80 % относительной влажности воздуха.

Обеспечить достаточную подачу и вытяжку воздуха.

Инструкции по эксплуатации:

См. технический паспорт L7 «Покрытие пластиков». Добавка Mipa 2K-Elastic не влияет на количество добавляемого отвердителя. В зависимости от количества, в котором добавлена Mipa 2K-Elastic, время сушки может увеличиваться до 100%. Время высыхания Mipa 2K-HS-Express-Klarlack CX 3 может немного увеличиваться.

Версия: еп 1116